Перечень нормативно-правовых актов

- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
- Жилищным кодексом Российской Федерации
- Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»»
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;
 - Закон Иркутской области от 29.10.2012 N 98-ОЗ "О реализации отдельных положений жилищного кодекса Российской Федерации в части организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Иркутской области"
- Устав Кумарейского муниципального образования; 
- Положение о муниципальном жилищном контроле в Кумарейском муниципальном образовании, утвержденное решением думы Кумарейского муниципального образования от 17.12.2021г.  № 08/9;
- Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Кумарейского муниципального образования, утвержденное решением думы Кумарейского муниципального образования от 17.12.2021г.  № 08/10;
- Положение о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Кумарейском муниципальном образовании, утвержденное решением думы Кумарейского муниципального образования от 17.12.2021г.  № 08/7.
